

На основу члана 117. Статута Општине Крупањ ("Сл.лист општине Крупањ"бр 4/2019) члана 29. и 30. Одлуке о јавној расправи "Сл.лист општине Крупањ"бр.18/2019) Општинско веће општине Крупањ сачинило је :

ИЗВЕШТАЈ

О СПРОВЕДеноЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ЛОКАЛНОГ АНТИКОРУПЦИЈСКОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ (ЛАП-а) И НАЦРТУ ОДЛУКЕ О II РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019 ГОДИНУ

Дана 01.08.2019 године Општинско веће општине Крупањ на предлог Радне групе за израду Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ(ЛАП-а) објавило је јавни позив за одржавање јавне расправе поводом нацрта Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ(ЛАП-а) и НАЦРТА ОДЛУКЕ О II РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019 ГОДИНУ .

Јавни позив за учешће на јавној расправи и нацрт горе наведених аката објављен је на сајту Општине Крупањ: www.krupan.org.rs.

Јавну расправу поводом нацрта Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ(ЛАП) и НАЦРТА ОДЛУКЕ О II РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019 ГОДИНУ организовало је Општинско веће општине Крупањ у периоду од 02.08.2019 до 16.08.2019 године.

Сва заинтересована лица су имала могућност да своје , примедбе ,предлоге ,мишљења , сугестије на нацрт Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ(ЛАП) и нацрт ОДЛУКЕ О II РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019 ГОДИНУ доставе Општинском већу општине Крупањ преко писарнице Општинске Управе општине Крупањ, путем поште на адресу и то: Општина Крупањ ул .Маршала Тита бр.2 или у електронској. форми на email адресу :krupanjs0@ptt.rs најкасније до дана одржавања јавне расправе.

Дана 16.08.2019 године у великој сали Скупштине општине Крупањ са почетком у 12:08 часова одржана је јавна расправа поводом нацрта Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ(ЛАП) и НАЦРТА ОДЛУКЕ О II РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019 ГОДИНУ .

Јавној расправи присуствовали су:

1.Представници општине Крупањ: Иван Исаиловић председник општине Крупањ Милорад Симић начелник Општинске управе, Никола Блаженковић , помоћник председника општине за економски развој, Младен Марковић , секретар Скупштине општине Крупањ ,чланови Општинског већа и одборници Скупштине општине ,

2. Два представника Основних школа , директор Средње школе Крупањ , представници Библиотеке „Политика“ Крупањ , представници Туристичко-спортске организације Крупањ, директор Центра за социјални рад Крупањ , директор Крупањка –Крупањ, предстаник јавног предузећа „ПУТ“ и директор јавно комуналног предузећа , председници месних заједница, два представника медија и заинтересовани грађани.

Милорад Симић , начелник Општинске управе општине Крупањ , и образложио нацрт Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ(ЛАП-а) за период 2019-2020 године , изнео је да је Скупштина општине Крупањ на седници одржаној 25 марта 2019 године образовала Радну групу за израду Локалног антикорупцијског плана. Прочитао је ко су чланови Радне групе. Радна група је урадила нацрт Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ . Локални антикорупцијски план за борбу против корупције представља документ у којем се идентификују надлежности, области, процеси и процедуре ризичних за настанак различитих облика корупције и којима се предлажу начини за управљање овим ризицима , односно начин за њихово отклањање .Применом ЛАП-а и успостављањем адекватних механизма за праћење његовог спровођења, Општина Крупањ јача своју отпорност на настанак корупције , на неисправност и злоупотребе јавних ресурса , односно јача своје капацитете за заштиту ,заступање и остваривање јавног интереса локалне заједнице .Сврха овог документа односно његовог усвајања , ефикасне примене конзистентног праћења и мерења ефеката јесте да јединице локалне самоуправе учини отпорнијим и осетљивијим на коруптивне ризике који постоје у оквиру у ком локална самоуправа остварује своје надлежности, односно да у перспективи утиче на смањење корупције . Учешће грађана и локалне заједнице иако је носилац ЛАП-а локална самоуправа највећи број мера треба да спроведу њени органи и службе , позитивне ефекте и резултате овог документа треба да осети читава заједница . Општина Крупањ улаже додатни напор да у складу са карактером и развијеношћу осталих сектора у локалној заједници , спроведе оптималне форме укључења свих субјеката локалне заједнице . Навео је да Антикорупцијски план садржи 20 области, називе области, циљеве за сваку област, органе за спровођење Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ . Скупштина општине Крупањ донела је Одлуку о изради Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ(ЛАП) .На основу овог плана биће усвојени сви акти који се спомињу у плану. Након јавне расправе Општинско веће Општине Крупањ ће утврдити предлог Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ за период 2019-2020 године .

С обзиром да није било примедби ни сугестија на Нацрт Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ за период 2019-2020 године, исти ће се заједно са извештајем о току јавне расправе доставити Општинском већу општине Крупањ ради утврђивања

предлога Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ за период 2019-2020 године а затим Скупштини општине Крупањ ради доношења наведеног плана.

Никола Блаженковића, помоћника председника општине за економски развој образложио је НАЦРТ ОДЛУКЕ О II РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019 ГОДИНУ .

Никола Блаженковић , помоћник председника општине за економски развој , поздравио је присутне , и изнео све измене које су биле у Нацрту Одлуке о II Ребалансу Буџета општине Крупањ за 2019 годину. Документ је био објављен на сајту Општине Крупањ. Навео је да су као подлога за доношење Одлуке о II Ребалансу буџета општине Крупањ за 2019 годину послужили: Методолошко упутство Министарства финансија за израду Програмског буџета , Упутство за припрему Одлуке о буџету локалне власти за 2019 годину , Одлука о буџету општине Крупањ за 2019 годину , I Ребаланс Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019 годину , Извршење Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019 годину закључно са 15.08.2019 године , да су захтеви корисника јавних средстава уврштени у одлуку на основу Закључка Општинског већа општине Крупањ II Број: 06-55/2019 од 31.07.2019 године , Закона о буџетском систему и Закона о локалној самоуправи. Приходи и расходи у укупном износу на изворима 07 републичка средства из 2019 и извор 13 пренета средства из 2018 године остала су непромењена и да су промене вршене у оквиру раније опредељених укупних износа (I Ребаланс Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019 годину) док су на извору 01 увећани са 464.334,191 динара на 477.677,999 динара. Навео је које су највеће промене у Нацрту II Ребаланса Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019 годину у односу на I Ребаланс Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019 годину .

Промене на приходима :

-Републички приходи (извор 07)остали су исти без икаквих промена у њиховој структури.

-Пренета средства из 2018 године (извор 13)остала су иста али је било измена неких у тој структури,

-Текући буџетски приходи (извор 01) увећани су на 477.677,999 динара па је навео које су измене биле који су увећани приходи а који умањени приходи . Као подлога за наведене промене послужила је процена извршења на основу остварених прихода закључно са 15.08.2019 године и очекивани приходи од продаје општинске имовине.

Промене на расходима :

-Расходи из републичких прихода (извор 07)на њима није било икаквих промена

-Расходи из пренетих средстава из 2018 године (извор 13) Па је навео које су промене.

Два пројекта која се неће у пуном износу реализовати у овој години и то:“Асфалтирање локалних путева Пројекат Јавног приватног партнерства и Санација објекта Библиотеке „Политика „ Набројао је шта ће бити реализовано уместо напред наведених пројеката.

-Расходи из текућих буџетских средстава из 2019 године (извор 01)
Набројао је који су увећани расходи на извору 01, изнео је да треба посебно подвући да ће код Предшколске установе коришћење додатних средстава за плате бити могуће само у случају да то буде одобрено од Комисије за пријем нових радника и као и од стране Министарства финансија за повећање масе зарада.
-Навео је који су умањени расходи и да је ребаланс такође искориштен да се у њему прикажу расподељена средства невладиним удружењима. Предложена прилагођавања која су извршена Ребалансом требало би да омогуће несметану реализацију циљева које је пред себе поставила локална самоуправа у 2019 години.
Иван Исаиловић, председник Општинског већа Општине Крупањ, приступио је јавној расправи, и извинио се присутнима због кашњења. Разлог кашњења је боравак у Шабцу на потписивању меморандума о одлагању смећа за три општине и град Лозницу. Затим се захвалио помоћнику председника општине на излагању везано за други ребаланс Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019 годину. Навео је разлоге за израду II Ребаланса Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019 годину. Пројекат јавног приватног партнерста биће реализован у овој години али ће финансирање бити у наредној години па смо се ми из тог разлога одлучили за израду II Ребаланса Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019 годину, који би могао друге ствари да нам реши. Пошто је пут Крупањ – Богоштица урађен не нашим средствима него средствима државе захваљујући Путевима Србије и недавној посети председника Републике Србије Крупњу после поплаве. Кроз овај ребаланс буџета биће решено асфалтирање неких путева невезано за Пројекат Јавног приватног партнерства. Навео је који су то путеви (Пут Столице –Депонија део општинског пута Ограђеница) Што се тиче Јавног приватног партнерста требало би до краја августа да добијемо сагласност и да расписујемо јавну набавку. Навео је које су биле идеје приликом израде ребаланса. Овим асфалтирањем путева и обезбеђивањем посла младим људима желимо да зауставимо одлазак младих из Крупња. Што се тиче овог ребаланса буџета дотакли смо се комуналне политике и дела путева које ради наше Јавно предузеће „ПУТ“ Крупањ. Одвојена су средства у износу од 6 милиона за елементарне непогоде за радове које је наше јавно предузеће одрадило приликом поплаве које су се десиле у 2019 години. Навео је колико је средстава одвојила држава за поплаве у Крупњу 2019 године и за које радове: Пројекат санирање реке Богоштице где ће бити изгађено девет бујичних преграда, шест бујичних преграда на реци Чађавици и три на реци Кржави. Поред тога биће урађено речно корито у дужини 600 метара на реци Богоштица па узводно, разни пунктови где може да се излије река Богоштица биће решени кроз програм чија је вредности 145 милиона динара. Нешто од тих средства иде директно Србија Водама. Крупањ ће добити 118 милиона динара за уређење водотокова другог реда. Расписивање је у септембру и једне и друге

јавне набавке . Очекује се да ускоро крену радови а реч је о Тросци и о дну реке Богоштице. То је оно што је важно за Јавно предузеће ПУТ. За пројект јавног приватног партнерства очекује да се од момента закључења уговора за шест до седам месеци асфалтира и тих 81,3 километра колико је планирано пројектом а што ће мање да оптерети буџет Општине Крупањ. Навео је шта је рађено везано за комуналну делатност . Вршена је једна бушотина која није дала очекиване резултате а оно што би требало да урадим је да покушамо да сузбијемо наше губитке воде у мрежи . Од Канцеларије за јавна улагања добили смо 2 милиона еура за сређивање водоводне мреже у Крупњу , нешто мало средстава за водовод у Белој Цркви, а нешто у Завлаци . Реализација ће кренути у септембру. То подразумева , замену свих водоводних цеви на мрежи у Крупњу око 16,5 километара мреже , рад на фабрици воде на Дедињу и све оно што је значајно. Оно што ми можемо да урадим у ребалансу буџета је контрола цурења воде .Треба пронаћи све велике губитке и контролисати их него да покушавамо да налазимо нове изворе. Не може да буде а да непомене средства која смо ми обезбедили преко Канцеларије за јавна улагања, преко фондова и Владе Републике Србије. Прокоментарисао је приходе у Нацрту II Ребаланса Одлуке о буџету за 2019 годину . Што се тиче прихода реално су увећани ,што је добра вест, наплата пореза и порез на зараде је знатно већа па је навео разлоге за то а то је запошљавање људи у Крупњу. То се наставља и у овој години . План је премашен што се тога тиче. Отворио је расправу о Нацрту II РЕБАЛАНСА БУЏЕТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019 ГОДИНУ .

Раица Којић ,одборник Скупштине општине Крупањ , изнео је примедбе и предлоге везане за Нацрт Одлуке о II Ребалансу Буџета Општине Крупањ за 2019 годину . Приходна страна у одлуци о буџету се одражава на стање трошења средстава за 8 месеци 2019 године. Када се погледају параметри који стоје под датумом 31.07 . 2019 године поготову на приходу по основу пореза на зараде , не може се очекивати овакав приход до краја године. Имате планиране приходе буџетом на извору 01 у износу од 463 хиљада динара а увећавате их на износ 475 хиљада динара . Већина увећања је по основу пореза. Што се тиче прихода мисли да је прецењена позиција ако се само користи извршење прихода за првих 7 месеци јер када се упореди доле однос не може се доћи до наведене цифре прихода. Боље је опрезније планирати приходе него доћи у ситуацију да трошкова страна буде већа па нећете извршити реализацију трошкова па ће бити да нисте радили и да нисте извршавали задатке. Мисли да је прецењена приходовна позиција гледано са његове тачке гледишта на параметре који постоје а које смо могли да видимо .Поздравља што је уложено оволико средстава на Комуналне делатности. По његовом схватању на погрешан начин стављено је у Нацрту одлуке о II РЕБАЛАНСА БУЏЕТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ 3.600.000,00 динара на ову ставку .Имамо јавно предузеће чија је основна делатност дистрибуција и производња воде иако оно годинама ради а незна шта

је њихов проблем па морамо ми да им издвојимо 3.600.000,00 динара да утврдимо где им одлази вода . По његовом мишљењу боље је уложити ова средства у секундарну мрежу, један део секундарне мреже је решен у ранијим периодима . Не треба се ослањати на републику. Слаже се можда ће и доћи та средства. Средства о којима говорите од републике ове године нису извесна средства, крај године је .Његов предлог је да та средства треба уложити у санацију мреже пре него у то да утврђујемо где су нам губици. Друго ништа се није повећала површина за чишћење јавних површина .Ми упорно финансирамо нерад Јавних предузећа увећавамо средства за чишћење јавних површина. Дајемо субвенцију јавним предузећима, уместо да радимо на дизању капацитета Јавних предузећа да обављају своју функцију за коју их је локална самоуправа формирала ми их из године у годину финансирамо и суфинансирамо за неке ствари.

Иван Исаиловић, председник Општинског већа Општине Крупањ, одговорио је на сугестије одборника Скупштине општине везано за Нацрт II Ребаланса одлуке о буџету за 2019 годину. Ви сте рекли да се нешто раније радило . Када је реч о порезу на имовину, ми смо променили праксу да се планира 30 милиона динара а наплати 14 милиона динара , ми сада напишемо 32 милиона динара а наплаћено 29 милиона динара , и да се у другом делу године више наплаћује порез на имовину.

Раица Којић ,одборник Скупштине општине Крупањ , рекао је да је говорио о порезу на зараде.

Иван Исаиловић, председник Општинског већа Општине Крупањ ,наставио је са излагањем , што се тиче пореза на зараде , сматра да оно што је написано у ребалансу да ће бити премашено за децембар ове године , јер имамо и нова запошљавања . Неки пројекти се неће остварити ако се не буде овако пунио буџет. Сигуран је да ће та средства доћи. Обратио се одборнику Скупштине општине, да цени и поштује његово мишљење али мисли да није у праву за то и да треба одвојити новац који је минималан у односу на оно што нам држава даје за целокупну мрежу а потребно је радити. Израда елабората је завршена чека се само расписивање јавне набавке. Не би могао да говори о томе да није то истина. Крупањ је једна од 30 општина која је добила тај новац. Када будемо имали ту мрежу за коју треба да уложимо 3.600.000,00 динара са ПДВ-ом а коју би користили и у мрежи која ће се радити. Објаснио је о чему се ту ради. Ово је маневар да се брзо нађу огромни губици воде у мрежи . Сматра да је ово неопходно улагање. Причао је о предностима увођења Лора мреже на водомерима. Што се тиче чишћења града , ако је у питању субвенција јавном предузећу а није и то би прихватио, јер наше јавно предузеће тешко послује а немамо могућности да га субвенционисемо .

Ако би то допринело чистоћи града прихватио би и то. Што се тиче изношења смећа предвидели смо средства за набавку контејнера .

Ратомир Думић , директор Средње школе Крупањ , јавио се испред Средње школе Крупањ, захвалио локалној самоуправи што прати њихове активности и што им помаже у извршењу истих и да укаже на она средства која им недостају за будуће функционисање школе . На позицији стални трошкови недостају средства, објаснио је због чега су настали повећани трошкови, на позицији текуће поправке и одржавање недостају средства , објаснио је због чега су повећани трошкови на тој позицији, на позицији јубиларне награде и бонуси недостају средства у износу од 150.000.00 динара разлог је тај што је велики број радника стекао тај услов за јубиларне награде па су предвиђена средства недовољна и на позицији изградња и адаптација школске радионице недостају средства у износу од 150 .000,00 динара за грејање просторије јер планирана средства нису довољна.

Иван Исаиловић, председник Општинског већа Општине Крупањ одговорио је на изнете предлоге директора Средње школе .Биће седница Општинског већа после јавне расправе па ћемо реаговати. Обратио се директору наводећи да су Соколске игре младих производ ваших ученика који су осмислили те игре. Ми имамо једну Средњу школу један Вртић и немамо дилему да улажемо у ове две установе. Основне школе имамо у Крупњу, Белој Цркви , Завлаци и остала издвојена одељења , имаћемо улагање у неколико школа, Школа у Костајнику ће бити најмодернија у Србији. Жао ми је што у овом ребалансу није било могуће остварити идеју Предрага Вилотића за отварање кабинета наставе за аутомеханичаре . Ако добијемо средства од државе онда ћемо то реализовати ове године ако не онда сигурно у наредној години. Велика подршка за Средњу школу постоји од стране локалне самоуправе .Што се вртића тиче такође стоји ако стигну сагласности од министарства финансија за плате радили би сви васпитачи који су на бироу .То је велика ствар за општину Крупањ .

Никола Блаженковића , помоћника председника општине за економски развој ,одговорио је директору Средње школе Крупањ да су стални трошкови и текуће поправке уврштени у Нацрт II Ребаланса Одлуке о буџету за 2019 годину на њиховом разделу . Ови други предлози ће бити разматрани на седници Општинског већа.

Милованка Васиљевић, представник Предшколске установе , указала је на гршку која се појавила у Нацрту II Ребаланса Одлуке у буџету за 2019 годину да су им повећани трошкови путовања уместо сталних трошкова па да се то исправи.

Никола Блаженковића, помоћник председника општине за економски развој ,одговорио је да је била грешка код израде Нацрта II Ребаланса Одлуке у буџету за 2019 годину .

Драган Петровић , представник Основне школе „Жикица Јовановић Шпанац „Бела Црква , изнео је да је Основна школа „Жикица Јовановић Шпанац“ Бела Црква поднела захтев Општинском већу за средства а захтев није разматран.

Иван Исаиловић, председник Општинског већа Општине Крупањ одговорио је представнику школе. Оставили смо и резерву за то. Ми то знамо о чему се ради али нека чује и јавност .

Драган Петровић , представник Основне школе „Жикица Јовановић Шпанац „Бела Црква, Основна школа Бела Црква поднела је захтев Општинском већу , прочитао је захтев и навео да Основној школи Бела Црква недостају средства на позицијама : Остале помоћи радницима у износу од 220.000,00 динара образложио је због чега су настали повећани трошкови , Стални трошкови у износу од 210. 000,00 динара навео је због чега су настали повећани трошкови, Кухиња храна у износу од 340.000,00 динара(уводи се продужени боравак општина да призна трошкове исхране), Новчане казне и пенали по по решењу судова износ од 15.000,00 динара (ПЗФ последња рата)-Уградња опреме у износу од 120.000,00 динара (уводи се пилот програм продужени боравак неопходно је опремити кухињу у Завлаци и Белој Цркви).

Иван Исаиловић, председник Општинског већа Општине Крупањ, одговорио је представнику Основне школе „Жикица Јовановић Шпанац „Бела Црква, да ће њихов захтев бити разматран на седници Општинског већа после јавне расправе.

Пошто више није било питања и предлога Председник Општинског већа Општине закључио је јавну расправу о нацрту Локалног антикорупцијског плана општине Крупањ(ЛАП-а) и НАЦРТА ОДЛУКЕ О II РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019 ГОДИНУ у 13:08 часова.

Извештај објавити на интернет презентацији Општине Крупањ .

И Број: 400-663 /2019
16.08.2019.године
К Р У П А Њ

